

Город страдает от всепогребающего мусора. Пора наконец браться за экологию?

К 1 ноября 2024 года в Томске должны построить новый мусоросортировочный завод. Начало работ обещают летом 2023 года. С помощью такого сооружения власти хотят уменьшить количество отходов в Томской области и начать путь к сортировке 100% мусора. Еще одной немаловажной целью поставили снижение вывозимого на специальные полигоны мусора в два раза.



Областной департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Томска уже доверился ООО «Томской региональной концессионной компании» (ОГРН 1227000009466) и подписал контракт на финансирование новой задумки. Интересно, что частью этой компании владеет бывший заместитель мэра Томска Александр Цымбалюк.

Ранее Бабр уже упоминал эту личность, крепко решившую взяться за городские отходы еще в 2022 году. Напомним, что он увеличил долю в уставном капитале компании ООО «АБФ Логистик» (ОГРН 1137017011999) до 100%. Цымбалюк после того, как ушел с поста заместителя мэра, время терять не стал. Похоже, он решил полностью связать свою жизнь с бытовыми отходами.

Теперь он через ООО «АБФ Проект» (ОГРН 1207000014210), где является одним из учредителей, добрался и до доли в 31% в компании ООО «ТРКК». Это даёт ему возможность получить часть плюшек после строительства нового сортировочного комплекса. Видимо, своей целью Цымбалюк считает полное погружение в мусорные долины. Сейчас его по праву можно назвать «мусорным королем».



Подробности проекта

Новый комплекс для сортировки мусора планируют построить рядом с промышленным парком «Томск», а если точнее, то рядом с его северной площадкой. На него возлагают большие надежды. Отходов в Северске, Томске и Томском районе немало, поэтому завод рассчитан на сортировку 250 тонн твёрдых коммунальных отходов в год. Помимо основного здания будет ещё и участок компостирования, рассчитанный на переработку 100 тон мусора в год.

К 2030 году планируется поднять коэффициент сортировки мусора до 100%, а его переработки до 60%. Может хоть к этому году экология города придет в порядок, и не будет огромного количества закопанных под Томском отходов. Именно строительство этого комплекса должно положить начало мусорной реформе, и позже планируется ввести в эксплуатацию больше таких мусоросортировочных и мусороперерабатывающих зданий.

Стоимость проекта оценили в 2,4 миллиона рублей, загнав его в небольшие рамки. Но точная сумма и остальные рабочие моменты будут известны после проведения специальной государственной экспертизы. Она планируется на апрель 2023 года. Бизнесмен Дмитрий Митасов сказал, что 95% от этой суммы будут взяты в кредит у Сбербанка, а остальные 5% — это уже деньги компании. Вот что он писал:

«Мы пошли на риск и начали проектирование завода еще зимой. Мы выбрали проект, подобный нашему по снеговой нагрузке, расположению и расстановке объектов. Планируем заходить с ним в госэкспертизу в конце апреля 2023 года. В июне рассчитываем получить разрешение на строительство и летом же начать стройку».

Участники проекта

Люди, владеющие компанией, которая собирается строить этот комплекс, тоже известные личности. Директором ООО «ТРКК» является Дмитрий Митасов, который был упомянут ранее. Он также стоит во главе ООО «Седьмой лепесток» (ОГРН 1217000004429), утилизирующего отсортированные материалы. Помимо экс-заместителя мэра Томска Александра Цымбалюка, совладельцами компании являются: бизнесмен Дмитрий Сыроваткин (один из учредителей ООО «АБФ ЛОГИСТИК») и бизнесмен Николай Чаринцев (бывший директор УМП «Спецавтохозяйство», ОГРН 1027000880323).

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Андрей
Тихонов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)